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Maci Laci egyszerre 4 szabalyos dobdkockéaval dobott. Hany potty lehet a felsé
lapokon, ha a szorzatuk 24 ? Mennyi lehet a pottydk szamanak dsszege?
Ird le a megoldasokat !

Egy keresked6hoz 520 kg korte, és hatszor annyi alma érkezett, mint banan. Hany kg-ot
kapott bananbdl és mennyit almabdl, ha a hdromféle gytimélesbdl Gsszesen 2130 kg-ot
hoztak a szalliték? Irdle a megoldas menetét is!

Ha Zoli gyalog megy az iskolaba és autobusszal jon haza, akkor Gsszesen masfél orat
van uton. Ha oda-vissza autobusszal megy, akkor fél érat t6lt utazassal.
Mennyi 1d6t t6lt Gton, ha oda-vissza gyalog megy?

Torpilla szllinapjara piros, kék, zold és sarga lufikkal diszitik a kertet. A lufik szama
szinenként kiillonbdzo. Piros és kék Gsszesen 5 darab van, kék és zold dsszesen 8 darab.
Kékbdl van a legkevesebb és sargabol a legtébb.

Osszesen 19 lufi van a kertben. Hany darab van az egyes szinekbél kiilén-kiilén?

Rajzolj olyan téglalapokat a négyzetracsos lapon, amelyeknek csticsai racspontok és
teriiletik 12 ]!
Ezen téglalapok koziil melyiknek a legnagyobb, és melyiknek a legkisebb a Keriilete?

Az alabbi milveletsorokban tgy helyezz el zérdjelet, hogy az eredmény igaz legyen!

a) 5 4 2 + 8 — 2 =40
b) 5 4 2 +8 -2 0
c) 5 4 2 +8 -2 =16
d) 5 4 2 + 8 — 2 =48
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